120x320

P11

2 stk. bordaboltar: M16x180

120x320 \

P1.1—/

Sampykkt pann

1T 06 des. 201

P

Lh, byggingorfulltrdoons { Hafnarfirdi
Hjdlmar A. Jénsson

Fas

40—t | \! \GL Gafl-rammar:
o) N
AN ' 1 stk. heitgalvaniserud stalplata, 12mm bykk.
\O T “ Adal-rammar: N 6dru megin, utan a limtré (ad innanverdu).
- N N T R Borud gét { plétum: 18mm.
CP\ N 2 stk. heitgalvaniseradar stalplétur, 20mm pykkar. /l_ Ath. gbt eru forborud i limtré.
O\ N ® 1 stk. hvoru megin, utan a limtré. B
30—l N t d ~ Borud gét i plétum: 22mm. Boltast saman med 19 stk. bordaboltum M16x180
O\ N I Ath. g6t eru forborud i limtré. 140x400
™
N ‘# Boltast saman med 32 stk. M20x260 A
® ™ . v T T
AN 400
\\
Ty R2
180x560 7 20 Mkv. 1:10
L Y A
560 |
R1
Mkv. 1:10
P1.2 Adal-rammar P1.2 P1.2 Gafl-rammar P1.2

180x560
4
|
—)
|
\
O

\@

.}'\ \
¥

H uw
i o

U1 24.06.20 | GRG | Frumutgafa

Utgéfa: | Dagsetn: | Af: | Skyring:

CEDRU S EHE.

TEIKNI[- OG VERKFRADIPJONUSTA

— [ ] h — M2 MIDTTN 20, 800 SELFOSS, S 4B82-1166
?\ 1. 1 stk. heitgalvaniserud stalplata, 12mm pykk. WWW.CEDRUS @ SIMNET.IS 8: 863-3004
o Mkv. 1:10 Boltast saman med: 6dru megin, utan a limtré (ad innanverdu).
‘ 12 stk. M16x240 Borud got i plétum: 18mm. Teiknindmer:
|
Boltast saman med: o) 3 x @18 4 stk. M16x240 Ath. got eru ekki forborud { limtré. BORGAH ELLA S
32 stk. M20x260 221 Hafnarfirdi 211_01
7 stk. M16x240 © Gevmsluhis
2 stk. heitgalvaniseradar stalplotur, Y
M1 20mm pykkar. 1 stk. hvoru megin, utan 4 limtré. irki- . .
Mkv. 1:10 Borud got { plotum: 18mm og 2Zmm. Burdarvirki: Mzzlikvardi:
Festingar 1:10
Teiknad: Gisli Rafn Gylfason | Frumstaerd teikningar: A2
Hennunarstiori: Sigridur Olafsdéttir 477" 071070-5069
Dagsetning:  24.06.2020 | Verknumer: 21002
Aritun hénnudar: Wluc Rrvesow 0F1073~50g9
8 7 6 \ / 5 4 A 3 ’ 1




